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«Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности 
по художественно-эстетическому развитию детей»

г. Кингисеппа

РАЗВЛЕЧЕНИЕ

«Путешествие на паровозике»

И

МАСТЕР - КЛАСС

СОВМЕСТНОЕ ТВОРЧЕСТВО РОДИТЕЛЕЙ И ДЕТЕЙ ГРУППЫ «РОСИНКА»

(РАБОТА С КРУПАМИ)

Подготовила и провела
 воспитатель высшей категории 
Шабловская Галина Николаевна
                                                              Март 2019 г.
Цель:

Укреплять детско-родительские отношения через совместные задания. 

Задачи:

Активизировать словарь; создавать радостное настроение; развивать 

умение  согласовывать  свои  действия  с  действиями   детей, 

координацию  движений,  общую  и  мелкую  моторику,  эмоциональную 

отзывчивость  на  творчество,  общение  со  сверстниками  и  взрослыми; 

формировать элементарные  коммуникативные  навыки  через  диалог  родителей с детьми в совместном творчестве.

Материал: аудиозапись, цветы на каждого ребенка и маму, цветной рис, клей ПВА, цветной картон.
Форма проведения: 

Интегрированный игровой сеанс.

Ведущий:

Воспитатель 
Ход мероприятия:

Воспитатель, родители и дети проходят в группу 

Воспитатель:

Сегодня  необычный  день.   Наступила весна. Я приглашаю вас в путешествие.
А отправимся  мы  туда на  нашем  весёлом паровозике.

Занимайте места.

(Дети и родители друг за другом идут по группе, изображают поездку на паровозике (звучит музыка), поют песню «Паровозик Букашкино».)
Воспитатель:

Первая остановка «ТАНЦЕВАЛЬНАЯ»
Предлагаю всем взять по цветочку из корзинки, разойтись по залу.

Звучит песня «Мы цветочки в руки взяли» и все танцуют.
В конце все вместе из цветов собираем букет.
Воспитатель:  Ребята и мамы, я предлагаю вам сесть в паровозик и отправиться  в дальнейшее путешествие.

(Все поют песню «Паровозик Букашкино» и двигаются по кругу группы.)

Воспитатель:                   Следующая остановка «Стихотворная»

(Дети с мамами читают стихи)

Воспитатель:  Всем предлагаю занять в паровозике свои места, и мы едем дальше.
Остановка «ТВОРЧЕСКАЯ»

Выполняется упражнение на релаксацию «Цветок»
(Звучит спокойная расслабляющая музыка)
Воспитатель: Сядьте на корточки, опустите голову и руки. Представьте, что вы семечки, из которых вырастут прекрасные цветы. Вот теплый луч солнца достиг земли и согрел в ней семечко. Из семечка проклюнулся росток. Из ростка вырос прекрасный цветок. Встаньте, поднимите и разведите руки в стороны.
Нежится цветок на солнышке. Подставляет теплу и свету каждый лепесток, поворачивая головку вслед за солнцем. Приподнимите подбородок, представьте, что вы смотрите на солнышко, улыбнитесь, медленно поворачивайте голову вправо-влево. Вот какие красивые цветы выросли из семечек.
Воспитатель: Покружились, покружились и в мам и детей все превратились. А сейчас я вас приглашаю  на выставку творчества наших детей «Рисование крупой». Вот такие картины мы сделали с детьми. Предлагаю нашим мамам присоединиться и вместе с детьми  нарисовать картины крупами.
(Объясняю мамам, как нужно рисовать крупой). Предлагаю обсудить с детьми, какую весеннюю картинку с цветами вы сделаете. 

Выбор необходимого материала. В ходе творчества подхожу и объясняю, если есть затруднения при выполнении работ.

В заключение делаем выставку из полученных картин, все вместе любуемся.     А теперь занимаем места в паровозике и возвращаемся в детский сад.
Всем спасибо за путешествие!
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